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部分 选择题1．19世纪三四十年代工人运动在欧洲蓬勃兴起的

直接原因是（ ）A．科学理论的指导 B.资产阶级和无产阶级

的贫富差距越来越大C.马克思主义的传播 D.无产阶级有了明

确的政治斗争目标2．1836～1848年英国工人运动的政治纲领

是（ ）A.《共产党宣言》 B.《人民宪章》 C.《权利法案》 D.

《解放黑人奴隶宣言》３．英国宪章运动中工人提出的主要

要求是（ ）A.要求取得普选权 B.要求实行共和制C.要求８小

时工作制 D.要示取得受教育权４．宪章运动的政治性主要体

现在什么内容上（ ）A.提出来了自己的纲领 B.要求从法律上

保障工人的休息权C. 要求取得普选权 D.反对资产阶级的统治

５．科学社会主义的创立人是下图中的（ 

）740)this.width=740" border=undefined>A.①② B.③④ C.①③

D.②④6．国际工人运动进入新的历史时期的标志是（ ）A.《

人民宪章》的发表 B.《共产党宣言》的发表 C.马克思和恩格

斯相会巴黎 D.巴黎公社的建立7．1871年巴黎工人起义的直接

原因是（ ）A.普法战争中法国战败 B.共产主义者同盟的成

立C. 《共产党宣言》的发表 D.政府军队同国民自卫军的冲

突8．巴黎公社是无产阶级建立政权的第一次伟大尝试，主要

表现在（ ）A.采用暴力革命的手段建立 B.公社委员是选举产

生的 C.公社社员表现出大无畏精神 D.推翻了资产阶级政府的

统治9．《国际歌》的词作者是（ ）A. 欧仁鲍狄埃 B.狄盖特

C.田汉 D.聂耳10．法国国歌《马赛曲》是受法国大革命的影



响而创作，全世界劳动者的歌曲《国际歌》是直接受什么影

响而创作的。最准确的说法是（ ）A．宪章运动 B.法国战败

C.巴黎公社成立 D.五月流血周第二部分 非选择题11．阅读下

列材料： 让统治阶级在共产主义革命面前发抖吧。无产者在

这个革命中失去的只是锁链。他们获得的将是整个世界。 请

回答：⑴材料出自什么著作？发表于何时？作者是谁？⑵该

著作是哪一组织的纲领？该组织的性质是什么？⑶该著作发

表的意义是什么？ 12．阅读下列材料：材料一：凡年满21岁

，身体健康而未被处过徒刑的男子均有选举权。出自《人民

宪章》材料二：“请看看我们的下院吧。那里所代表的不是

人民群众，而是贵族和资产阶级，它把我国6/7的成年男子从

政治上沦为奴隶，剥夺了他们的选举权。这种下院不就是合

法的欺骗吗”（掌声大作）出自恩格斯《宪章派的鼓动》材

料三：你们一听我们要消灭私有制，就惊慌起来。但是，在

你们的现今社会里，私有制在十分之九的成员中间已经被消

灭了；这种私有制之所以存在，正是因为它在十分之九的成

员中间已经不存在。可见，你们责备我们，原来是说我们要

消灭那种以社会上的绝大多数人没有财产为必要条件的所有

制。出自《共产党宣言》材料四：共产党人认为隐瞒自己的

观点和意图是可鄙的事情。他们公开宣布：他们的目的，只

有用暴力推翻全部现存的社会制度才能达到。出自《共产党

宣言》请回答：⑴结合前三项材料指出，19世纪四十年代末

期前英国工人阶级的经济政治情况？他们认为解决的主要途

径是什么？⑵无产阶级第一次尝试“用暴力”推翻旧制度建

立新政权的事件是什么？1．B 2．B 3．A 4．C 5．C 6．B 7

．D 8．D 9．A 10.D 11. ⑴《共产党宣言》1848年 马克思和恩



格斯 ⑵共产主义者同盟 国际无产阶级组织 ⑶它的发表 标志

着马克思主义的诞生。从此在科学理论的指导下，国际工人

运动进入一个新的历史时期。12. ⑴经济上工人的待遇极差，

与资产阶级有差距越来越大；政治上处于无权的地位。取得

普选权，参与国家管理。⑵1871年的巴黎公社。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


